

# #Premijer MilanBandić

**Koalicija za  
Premijera**



[www.premijerbandic.hr](http://www.premijerbandic.hr)

## PRIOPĆENJE MEDIJIMA

Zagreb, 25.08.2016.

SVIM REDAKCIJAMA

### **Bandić: Povećanje mirovina od 5 do 20 posto za najugroženije umirovljenike**

#Premijer Milan Bandić i Milivoj Špika, predsjednik BUZ-a, predstavili su danas program Koalicije za Premijera koji se odnosi na umirovljenike.

Službeni kandidat koalicije za ministra rada i socijalnog sustava Milivoj Špika istaknuo je kako je ovo prvi put da jedna koalicija odmah predstavlja kandidata za ministra i program koji će provoditi.

„Najčešće se događa da su umirovljenici interesantni samo prije izbora, a nakon njih ih svi zaborave. U Koaliciji za Premijera toga nema jer je to jedina opcija koja se ne bavi svjetonazorskim i ideološkim temama nego ih živi. Ova koalicija radi, a ne priča uzalud. Ono što ću kao ministar odmah vratiti je Vijeće za umirovljenike sa zadatkom da budu savjetodavno tijelo u Vladi RH. Dolaskom SDP- a na vlast to Vijeće se momentalno rasturilo i eliminirao BUZ iz svake priče o umirovljenicima i njihovim pravima. Spomenut ću sad nekoliko najvažnijih naglasaka iz našeg programa za umirovljenike. Podsjećam da smo se prvi suprotstavili odlasku u mirovinu sa 67 godina. Dogovoreno je s EU da će se to primjenjivati tek od 2037. godine, no neki briselski činovnici su očito požurili. Protivimo se povećanju izdvajanja u 2. mirovinski stup na štetu prvog. Drugi mirovinski stup je propao i treba ga riješiti na drugi način. Riječ je o jednom opasnom piramidalnom sustavu i ukoliko ovako ostane moguće je da umirovljenici prilikom odlaska u mirovinu neće imati ništa od toga i da imaju 0 kuna od 2. mirovinskog stupa. Za informaciju, 5 milijardi kuna godišnje ide za 2. mirovinski stup. Kada bi to zamrznuli, imali bi veće mirovine, a BDP bi se također ovim zahvatom povećao za 2- 4 posto. Koalicija za premijera i BUZ imaju rješenje i za umirovljenike, koji su išli u prijevremene mirovine te zbog toga trebaju primati dodatak. Pripremljen je zakonskim prijedlog za tih 3800 ljudi kojima bi se nastavio uplaćivati taj dodatak. Također, želimo povećati i police zdravstvenog osiguranja za

umirovljenike. Stoga, pozivamo građane da odustanu od toga da cijeli život biraju istu opciju! Ovdje u koaliciji imamo premijera i ministra koji znaju raditi, znaju što je kramp i lopata. Pokušat ćemo državu približiti Gradu Zagrebu u brizi za umirovljenike. Spomenut ću još nekoliko mjera za koje se zalažemo, a koje se odnose na socijala pitanja. Zakonski regulirati zabranu deložacije iz jedine nekretnine te destimulacija poslodavaca da se ljudi zapošljavaju na određeno vrijeme.“ - rekao je Milivoj Špika.

#Premijer Milan Bandić rekao je da je najveći problem političara prodrijeti do građana i uistinu shvatiti što im treba, a upravo to razumijevanje građana jest ono što njega razlikuje od ostalih čelnika stranaka, posebno onih najvećih.

„Svaki put kada su SDP i HDZ dobili izbore, građani su izgubili. SDP glumata demokraciju, a HDZ domoljublje. S druge strane, u Zagrebu su građani svaki put dobili kada je izabran Milan Bandić za gradonačelnika. Zato je ključno pitanje hoće li građani napokon progledati. U Zagrebu je uloženo puno truda u radu s umirovljenicima i invalidima i to nisu puste riječi. Na državnoj razini potrebno je povećanje mirovina od 5 do 20 posto za najugroženije skupine umirovljenika kao što smo to napravili u Zagrebu. To je prioritet jednako kao i uspostava institucije majke odgojateljice. To je povijesna odluka koja će 31. kolovoza biti usvojena u Gradskoj skupštini Grada Zagreba. Prema toj odluci sve majke nakon trećeg djeteta dobivaju prosječnu hrvatsku plaću. Pozivam sve roditelje u RH osim u Zagrebu, Vukovaru, Petrinji da sačuvaju račune za knjige jer ću im vratiti novce za kupljene knjige na jednoj od prvih sjednica Vlade. To je ulaganje u obrazovanje Hrvatske. Budući premijer mora biti državnik koji će gledati u buduće generacije. Za osam godina mogu dovesti zemlju na razinu standarda EU. Ljudima treba vratiti osmijeh na lice i dostojanstvo. Spreman sam sa svojim timom svake godine ići na referendum kojim bi se građani izjasnili koliko su zadovoljni radom moje Vlade.“ – rekao je Milan Bandić.

Na pitanje novinara da porokomentira snimke sa vulgarnim rječnikom predsjednika SDP-a Zorana Mianovića, Milan Bandić je rekao kako to ne bi komentirao, već je podsjetio da je u Gradu Zagrebu osnovao Odjel za branitelje još od 2000. godine te da s braniteljima ima izvrsne odnose.

---

Fotografije za slobodnu objavu možete pronaći na našoj službenoj web stranici:

<http://www.premijerbandic.hr/predstavljen-koalicijski-program-umirovljenike/>

S poštovanjem,



Praška 2, 10000 Zagreb

Tel.: +385 1 6460 694

[www.premijerbandic.hr](http://www.premijerbandic.hr)

Informacije vezane uz medije:

e-mail: [mediji@365ris.hr](mailto:mediji@365ris.hr)